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ATA DA SKXTA SESSAO LEGISLATIVE ORDINAKIA DA C MUR *.
MUNICIPAL DE NOVA CANAA PALUSTA. ESTADO DE
PAULO.

O

Aos 19 (dezenove) dias do mes de abrii do ano de do:', m
20h00min horas, no predio da Camara Municipal. :
centro, realizou-se a sexta Sessao Legislative ordinaria da Camara pa. :
Nova Canaa Paulista, Estado de Sao Paulo, na via oitasa. 'eginamra a ;r :
periodo legislative, sob a presidenda do edii Edson Jesus Jac v.o.a . .

secretariado pelo vereador Paulo Henrique de Oliveira, r.
Estiveram presentes a Sessao os vereadores:- Ceiso Far::.
Silva Maio, Jose Sergio Balsaneli, fCeiven Giacom
Santos, Vagner Silva de Oliveira e Wilson da Siiva ce Souza. Ser.a: a::
presidenda, em nome de Deus, deu por aberca a Sessao.
Secretario e Procurador Jundico, a leitura do Expedience
lida a Ata da Sessao anterior, que submetida pela p:
votacao, foi aprovada por unanimidade sem discussao.
os Projetos de Leis de autoria do Executive, a saber:- Pro]
32/2022, que “ Altera programas na Lei 1.280. de 0' de deze'-.z
autoriza o Poder Executive Municipal. a abrir credits aaiclonz, .:
r/d outran providencias” : Projeto de Lei n.' 33/2022. q
Incentive ao Cicloturismo no ambito do Municipio de .Vova Canaa P-:..0
Integra a Regiao Turistica Entre Rios e o Projeto de Lei n. 34 2.2

“ Altera prograntas na Lei 1.280, de 08 de dezembro de 202i.
Executive Municipal, a abrir credito adicional appeals
providencias”. Ainda foi lido o Requerimento r..: 061:2'
Comissao de Constituiqao, Justi$a e Redacao, que soiidtava - :
de urgencia especial as proposituras nele declinadas. Por Err. ::
78/2022, de autoria do Poder Executive, propondo altera-

instalaÿao de urn poÿo semi artesiano objeto de ernenda par.arr.
Dando sequencia a Sessao, como nao hawa rna. ■

Expediente, o Senhor Presidente deixou a pa!a>. ra acre :
fazer uso: nao havendo oradores o Senhor Presidente
Ordem do Dia. Nfa Ordem do Dia, dispensado o inten.au> reg
Presidente colocou em discussao e votacao o requerimento r.
Expediente, que solicitava votacao em regime de urgencia as
declinadas, restando o requerimento aprovado por unu:
continuidade, o senhor Presidente, observando que u>

requerimento ja contavam com seus
em discussao e votacao como segue:- Projeto de Lei n. 32.2022
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programas no Lei 1.280. de 08 de dezemhro de 2021. autnriza >> P> >. k •

Executive) Municipal, a abrir crcdito adicional siiplctncntar
providcncios" ; Projeto de Lei n." 33/2022. que “Institui a Pniiti-.
ao Cic/oturismo no dtnbito do Municipio de A7m/ Canad Paulista egne inregrj a
Regiao Turistica Entre Rios" e o Projeto de Lei n." 34/2022. que !
programas na Lei 1.280, de 08 de dezembro de 2021. autonza a Fader
Executive) Municipal, a abrir crcdito adicional especial e aa outras
providcncios". restando aprovados por unanimidade. Dando pros>og-j:n-.onu».
como nao havia mais materia a ser deliberada, discutida ou votada ru < >rdem do
Dia, a Presidencia passou a Sessao para as Explicates Pessoais. N.V, hi
oradores nas Explicates Pessoais. Assim, o Senhor Presidente anunciou a
proxima sessao legislativa ordinaria, que sera realizada no dia 03 de ma'u
2022, em horario regimental, e, em nome de Deus, as 21:hl0min. deu por
encerrada a Sessao, e, para fazer constar, foi lavrada a presente .

de lida e se aprovada, vai devidamente assinada.

Sala das Sessoes, lO'cte'ÿbril de 2022.
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